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„Peníze, které jsme prostřednictvím IROP získali z Evropského fondu pro regionální rozvoj
rozhodně pomohly zkvalitnění stávajících či vzniku nových služeb v mnoha oblastech
veřejného života. Ať už se bavíme o obrovském posunu ve vybavení škol, sociálních služeb
nebo zdravotnictví,“ říká Renáta Marková, ředitelka jihlavské pobočky Centra.

Vedle stovek vydařených projektů však Vysočina zabodovala i v množství získaných peněz na
obyvatele – v přepočtu čerpala asi 21 tisíc korun na hlavu, což významně převyšuje průměr
všech českých krajů. Ten se pohybuje kolem 15 tisíc korun.

Nejvíce peněz v kraji putovalo do modernizace silnic II. a III. třídy či na budování obchvatů. Právě
obchvat Velkého Beranova je nejnákladnějším projektem v regionu – IROP jej podpořil téměř půl
miliardou korun.

Velmi přívětivé podpory se ale dočkala i oblast vzdělávání, zdravotnictví, kultury a sociální
infrastruktura. Nemocnice Jihlava mohla díky 250milionové podpoře zmodernizovat operační sály
urgentního příjmu a oddělení ARO. Tento i mnoho dalších projektů jsou důkazem, jak evropské
peníze pomáhají zlepšovat život lidem v regionu.

Sociální služby jsou v kraji prioritou
Po shrnutí úspěchů minulého období IROP přišlo na řadu hlavní téma konference – sociální služby.
Přechod z institucionální ke komunitní péči je pro kraj a jeho obyvatele opravdu důležitý, což
potvrdili svou prezentací nejen zástupci Krajského úřadu, ale také samotní příjemci z oblasti
sociálních služeb.

Své dokončené projekty představila Oblastní charita Jihlava, charita v Třebíči a Středisko křesťanské
pomoci Jihlava. Dalším úspěšným příjemcem byla také společnost Kolpingovo dílo ČR, která pomáhá
lidem ve složitých životních situacích a její národní svazy působí v dalších 60 zemích.

IROP pokračuje i nadále
Nový IROP už naplno běží a příslib dotace v regionu získalo už 82 žadatelů. Celkem Centrum
potvrdilo možnost získání dotace z IROP 1 229 projektům v celém Česku s dotací 26,4 miliardy
korun.

„Veškeré informace k otevřeným výzvám najdou zájemci na našem webu, případně v plánu výzev na
webu Řídicího orgánu IROP. Už několik měsíců funguje také aplikace Konzultační servis, kde se
dovědí vše potřebné a své záměry s námi takto, nebo samozřejmě také osobně, můžou průběžně
konzultovat. Rádi pomůžeme se vším od podání žádosti až po přípravu žádostí o platbu,“ doplňuje
Renáta Marková.

Jihlavská pobočka Centra je skutečně zkušeným a spolehlivým partnerem v regionu. Už teď se proto
můžeme těšit na spoustu nových spoluprací a zajímavých projektů v IROP 2021–2027.
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